Abbuchungsermächtigung

Ich möchte am Abbuchungsservice teilnehmen und ermächtige hiermit den Förderverein Kinderheim Selbecke e.V. meinen Jahresmitgliedsbeitrag bis auf Widerruf von folgendem Konto abzubuchen:

BLZ	Kontonummer	Betrag
Bank, Ort		(mindestens € 15,34)
(Datum, Unterschrift)		

Bankverbindung

Paul Cluse Christof Horsch Prof. Dr. Richard Günder Gertraude Musial BLZ 450 600 09 Märkische Bank e G

58091 Hagen Selbecker Str. 236

Telefon: 02331/622-817

Telefon: 02331/622-810

Förderverein Kinderheim Selbecke e.V.

Förderverein Kinderheim Selbecke e.V.



Förderverein Kinderheim Selbecke e.V.

Ziele der Jugendhilfeeinrichtung. ideelle und materielle Förderung der Aufgaben und im Jahre 1994 gegründet. Zweck des Vereins ist die Der Förderverein der Jugendhilfe Selbecke wurde

gefördert werden können. und die mit den üblichen Mitteln nicht ausreichend weitesten Sinne der Erziehung von Kindern, Jugendlichen und jungen Erwachsenen dienen, Der Förderverein unterstützt Projekte, die im

beispielsweise unterstützt: In den vergangenen Jahren wurden

- Zirkus- und Theaterprojekte
- Ferienfreizeiten mit kulturellem Programm
- Ubergang in eine eigene Wohnung durch finanzielle Unterstützung der jungen Menschen
- Anti-Aggressionstraining

Förderungswürdige Beispiele:

 Sicherung eines geeigneten Wohnheimplatzes finanzielle Mittel für einen jungen behinderten Erwachsenen durch

Name

- der jungen Menschen Erleichterung des Übergangs in eine eigene Wohnung durch finanzielle Unterstützung
- Unterstützung eines individuell vorliegenden oder kulturellen Bereich Förderbedarfs, z.B. im schulischen, therapeutischen
- Unterstützung in individuellen Notlagen von Kindern, Jugendlichen und jungen Erwachsenen
- für die Jugendhilfe Selbecke Förderung von Freizeit- und Kulturveranstaltungen

Erwachsenen tatkräftig. die Belange der Kinder, Jugendlichen und jungen Selbecke e.V. oder einer Spende unterstützen Sie Mit Ihrem Beitritt zum Förderverein Kinderheim

Beitrittserklärung

Beitritt zum Förderverein Kinderheim Selbecke e.V.	Hiermit erkläre ich meinen / erklären wir unseren
derverein Kin	ich meinen /
nderheim Sel	erklären wir
becke e.V.	unseren

	Telefon	Adresse
3		
•	i sış	

Datum, Unterschrift

58091 Hagen Selbecker Str. 236 Jugendhilfe Selbecke Förderverein Kinderheim Selbecke e.V.

Teleton: 02331/622-817 Telefon: 02331/622-810

BLZ 450 600 09 Bankverbindung Märkische Bank e.G. Konto-Nr. 39 825 800